

2024年1月18日

広報紙第85号(新春号)の訂正のお知らせとお詫び

広報部会

日頃、広報紙をご覧いただき、ありがとうございます。

1月3日発行の広報紙2面に誤りがありましたので、訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけしましたこと、お詫び申し上げます。

・「早春 落語会」

【誤】開場「14:30」 ⇒ 【正】「13:30」

・「健康医療講座」

【誤】講師「石田郁恵(ひろえ)氏 ⇒ 【正】講師「石田都恵(ひろえ)氏

以上